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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening 

Onsdag den 18. februar 2026 kl. 1700 ved Joan 

 

 

Tilstede:  Joan, Signe, Dorte, Nan, Marianne, Jonna, Jørn, og Eva 

Afbud:  Kim 

 

Orientering 

o Stoppet: Lis Kristensen (Dagholdet), Christina Christensen (tirsdag aften) 

o Startet:  

o Signe gennemgik programmet for marts. 

o Særarrangementer. Medarbejderarrangement med Hasse d. 16/3. 

o Orientering om punkter fra sidst 

- Der er lavet eltavletjek, nødudgang skilt i cafe udskiftet. 

- De to lamper ude ved indgangen er vores egne. Egmose El sætter andre pærer i når de kan. 

- Afventer priser på tilbud i forhold til tag, cafe m.m. 

- Søren har lavet låget til folder-kassen på plakatskabet. 

o Ny sponser på billetter. Grafik Galleri Ann-Kerstina, hun har betalt. Kr. 10.000. Hun giver 

10% rabat til kunder. Der er indkøbt 16.000 stk. billetter. 

 

1. Regnskab og Budget  

Signe orienterede om billetsalget i januar. 

Der er god omsætning i cafeen. 

 

2. Årshjul 

Teamledermøde. Afholdes i marts. Rettet årshjul vedhæftes. 

Udsende forslag til sammensætning af filmudvalg. Kommer med i månedsinfo 

 

3. Fonds ansøgninger 

Tilbud AV center Lys m.m. 

Opdatering af hele lys og lyd systemet så der kan komme spot på gulvet. Skal kunne styres 

fra skabet. Vi får et nyt tilbud. Fundraiser kigger på fonde. 

 

4. Affalds containere. 

Der er behov en lille beholder til plastik. 

Der skal byttes rundt så pap bliver den store, en lille til rest, bio og plastik. Dennis kontakter 

Skræp. I skoleferierne er der behov for tømning hver uge. Undersøger forskel på ugetømning 

oh 14 dages tømning. 

5. Chikane på stien 

Joan har været til bymidtemøde hvor hun snakkede med en fra kommunen. De har lovet at gå 

videre med det. 

 

6. Tilbud på nye kort terminaler 

Samarbejde med Veri Phone og ebillet. Det koster 2895 kr. pr. terminal at få dem skiftet. 

Der indkøbes 2 nye terminaler. 
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7. Filmfestival 

Signe orienterede. Der er sendt pressemeddelelse i går. Informationsmøde 5/3 i biografen. 

Vi viser film fredag d. 22/5 og lørdag d. 23/5. Lørdag aften foregår det på Broløkke med 

kortfilm, gallamiddag og musik fra efterskolen. Søndag pancake med workshop m.m. på 

Langeland Efterskole. 

 

8. Reklame i Ældresagens blad på Langeland. 

Joan kontakter Bo Nissen, formand for Ældresagen på Langeland, for at høre nærmere om 

bladet. Forslag om en lille annonce med kort tekst om Film og kaffe, om at blive frivillig, 

samt et billede af QR koden.  

 

9. Foredrag med Hasse 16. marts 2026 kl. 18 

Arrangement for medarbejdere med let traktement. Signe bestiller let traktement fra 

Gaardhaven. 

 

10. Månedsinfo 

Statistik – Signe 

Foredrag for de frivillige 16/3 

Sammensætning af filmudvalg og PR 

Metalplade på popcornmaskine - Eva 

Filmfestival 

 

 

De næste møder 

Mandag d. 9. marts 2026 kl. 16.30 ved Joan  

Onsdag 15. april 2026 kl. 17.00 ved Joan 

 


